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& O | A ceumes m*| = % &
acion por el Pregunta 1 Sean las siguientes aplicaciones lineales: f (x, y) = (-, ¥) , g (x, ¥) = (2x, y) y h (x, y) = (x, 0).
onario Sin responder atin Indicar cuél de las siguientes afirmaciones es falsa (Nota: f*-1 denota la aplicacion inversa de f,

EniFe G L0 esto es fA-1 = f; (f o g) denota la composicién de g con f):
jgi’;x_’tg:g— p\ég“\f:{:ar Seleccione una:

Oa.la aplicacion compuesta (f o h) es (fo h) (s, t) = (-s, t) y es biyectiva

] E O b. Las aplicaciones compuestas siguientes verifican (foh)=(hof)y (goh)=(hog)
ar intento...

Oec.La aplicacion f es invertible y su aplicacion inversa es f*-1 (s, t) = (-s, t)

Od.la aplicacion compuesta (f o g) es (f o g) (s,t) = (-2's, t) y es biyectiva

Pregunta 2 Sea f: R" --> R™ una aplicacion lineal con matriz canénica Amyn, esto es, f(x) = A - x. Indicar cual
Sin responder aun de las siguientes afirmaciones es falsa (Nota: R*n = R"):
Puntiia como 1,00
V¥ Marcar Seleccione una:
pregunta O a.fnoes sobreyectiva si existe algtn b en R*m para el que el sistema A - x=bes
incompatible

Ob.fnoes inyectiva si existe algun b en R*m para el que el sistema A - x = b es compatible
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U d. La aplicacion compuesta (f o g) es (f o g) (s,t) = (-2-s, t) y es biyectiva

Pregunta 2 Sea f: R" --> R™ una aplicacion lineal con matriz canénica Amyn, esto es, f(x) = A - x. Indicar cuél
Sin responder adn de las siguientes afirmaciones es falsa (Nota: R*n = R"):
Puntiia como 1,00
Seleccione una:

V' Marcar
pregunta O a.fnoes sobreyectiva si existe algtn b en R*m para el que el sistema A - x=b es
incompatible
Ob.fnoes inyectiva si existe algun b en R*m para el que el sistema A - x = b es compatible
indeterminado
Oc.fes sobreyectiva solamente si el sistema A - x = b es compatible determinado para todo
vector b de R*m
Od.la aplicacion f es inyectiva si la ecuacion A - x = 0 tiene solo la solucién trivial
Pregunta 3 Sea f: V — V un endomorfismo de un espacio vectorial V cualquiera de dimensién n en si

mismo. Sefialar si alguna de las siguientes afirmaciones es falsa (y en ese caso indique cual) o,
por el contrario, si todas ellas son verdaderas (en ese caso marque "Ninguna de las otras

respuestas es falsa") (Nota: In = |, denota la matriz identidad de tamario nxn; En las respuestas,
V' Marcar la matriz genérica A_XY = Axy denota la matriz de la aplicacion f en las bases Y del dominio y X

Sin responder atn

Puntda como 1,00
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Pregunta 3 Sea f: V — V un endomorfismo de un espacio vectorial V cualquiera de dimensién n en si
mismo. Sefialar si alguna de las siguientes afirmaciones es falsa (y en ese caso indique cual) o,
por el contrario, si todas ellas son verdaderas (en ese caso marque "Ninguna de las otras
respuestas es falsa") (Nota: In = |, denota la matriz identidad de tamario nxn; En las respuestas,
V' Marcar la matriz genérica A_XY = Axy denota la matriz de la aplicacién f en las bases Y del dominio y X

Sin responder atn

Puntda como 1,00

EEgID del codominio):
Seleccione una:

O a.sifesla aplicacion identidad i(x) = x, y se toma la misma base B en el dominio y en el
codominio, entonces la matriz de la aplicacion en dichas bases A_BB es simplemente la
matriz identidad In

O b. Si se toman las bases canonicas E y E' del dominio y del codominio, respectivamente,
entonces la matriz de la aplicacion en dichas bases A_E'E permite escribir f(x) = A_E'E - x

Oec. Ninguna de las otras respuestas es falsa

O d.sifesla aplicacion identidad i(x) = x, y se toman las bases B en el dominio y C en el
codominio entonces la matriz de la aplicacion A_CB en dichas bases es la matriz de cambio
de coordenadas de B a C

Pregunta 4 Sea A una matriz de tamafio mxn y sea f: R" --> R™ la aplicacién lineal que tiene a A por matriz

Qin racnandar arin candnica_Indicar cnial de las sinnientes afirmacinnes relativas al niiclen de la anlicacian lineal
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Pregunta 4
Sin responder atin

Puntda como 1,00

V' Marcar
pregunta

Siguiente!

0 Test - Tema 3 X 4 = X

Sea A una matriz de tamafio mxn y sea f: R" --> R™ la aplicacién lineal que tiene a A por matriz
candnica. Indicar cual de las siguientes afirmaciones relativas al ntcleo de la aplicacion lineal,

Nuc (f) es cierta (Nota: R*n = R"):

Seleccione una:
O a. El nicleo de la aplicacion es el conjunto de vectores x de R*m tales que f (x) =

Ob.siel rango de la matriz A es m, entonces Nuc (f) = {0}
O c. Elnacleo de la aplicacion es el espacio nulo de la matriz A

O d. Silas columnas de A son linealmente independientes, entonces el ntcleo de la aplicacion
contiene més de un vector
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